

南环路小学小记者作文选登

惊喜

五(1)班 路欣雨

惊喜,有惊就有喜,开始会吓一跳,但到最后只剩下欢喜。在今天,我就收到了一个大惊喜。

今天是我的生日。我起床后找到妈妈,看她记不记得我的生日。可最后让我大吃一惊,妈妈竟然不知道今天是什么日子。我心灰意冷,但还有一丝希望寄托在爸爸身上,我去找爸爸,问他:“爸爸,你知不知道今天是什么日子?”爸爸说:“不知道呀。”我也真是无奈了,可我还是决定进一步提醒爸爸,说:“你真的不记得了?

今天是一个关于我的、特殊的日子。”爸爸说:“有什么特殊的日子呀,今天不就是一年中的一天吗?”看着他那副若无其事表情,我也没有耐心继续去提醒他。此时我又伤心又生气,一气之下,我夺门而出。

天渐渐黑了下來,我实在经不住寒风的吹拂便跑了回来,我到家打开门,发现屋子里一片黑暗,还发出了一些声响,我心里咯噔了一下,想:会不会进了小偷?爸爸妈妈在哪?这可怎么办啊?由于紧张,我出

了一身冷汗。突然灯亮了,是爸爸妈妈,还有一个大蛋糕。这时,有一只小白球从黑漆漆的卧室里滚了出来。是什么呢?我定睛一看,是一只白白的、毛茸茸的小狗!我开心地抱住它,我做梦也想不到,有一天会得到日思夜想、梦寐以求的小狗!前几天,我想要只小狗,可妈妈死活不给买,谁知自己偷偷买了,这让我高兴得手舞足蹈。

最后,一家人给我过了一个圆满的生日,这个生日可真是让我又惊又喜啊!

时间在奔跑

二(1)班 王子业

看,小兔子在奔跑,
听,钟表在奔跑,
闻,小蜜蜂在花丛中奔跑,
我们的年龄也在奔跑。
时光飞逝,令人无奈,
时间的价值在于利用,
珍惜时间就等于珍惜生命。
我们要牢记:
一寸光阴一寸金,
寸金难买寸光阴。
(指导老师:韩国红)

我的同学

三(2)班 张馨怡

我有一位同学,名字叫毛宇航。他胖乎乎的脸上有双圆圆的大眼睛,尖尖的鼻子。他虽然个头不高,但很热心,总喜欢帮助别人。

记得有一次,我有一道题不会做,就去问他。他耐心地给我讲解,一遍又一遍,直到我听懂了为止。等作业发下来,我得了个大大的“优”。我非常感激他,对他说:“谢谢你!”他对我说:“不客气,谁让我们是好同学呢。”

有一次,我和他发生了矛盾。但我不着急,放心,10秒钟过后,他会主动和我好的。“对不起!”看见没,“没关系。”

从此,我们再也吵过架,还一起热心地帮助别的同学解决他们遇到的困难。从毛宇航的身上,我懂得了助人为乐是一种优秀的品质,不仅帮助了别人,也快乐了自己!

(指导老师:张延功)

母爱

三(1)班 庄迪月

“慈母手中线,游子身上衣。临行密密缝,意恐迟迟归。谁言寸草心,报得三春晖。”每当我读到这首诗时,心中都会涌起一股感动。我仿佛看见一位慈祥的老母亲,在灯下为即将远行的儿子缝制衣服,一针一线,缝得是那么用心……

母爱在世人眼中是伟大的,但它又是平凡的,平凡到只是一个眼神、一句叮咛、一声叹息、一个微笑,甚至是一杯热牛奶。我自出生以来,一直沐浴在妈妈爱的海洋中。每当有我爱吃的东西时,妈妈总是往我碗里夹;每当我需要什么东西时,妈妈总是以最快的速度递到我的手中;每当我生病时,妈妈总是无微不至地照顾我……

可是以前我却没能从这些平凡的小事中感受到妈妈的爱。现在我懂了,正是平凡的母爱使我们的生活中洋溢着芬芳。但这平凡而深邃的母爱,需要我们用真心和时间去体会。

让我们把无比的感激之情化为实际行动来报答母亲吧!

(指导老师:刘兴)



学会欣赏

六(2)班 王胤蒙

每个人都是别人眼中的风景线,只有学会欣赏,才能感受到世间的美好。

今天从商店出来,外面下起了雨,我没有带伞,所以只能等雨小一点再回家。

这时,一辆摩托车从道路中间飞驰而过,所到之处溅起泥水,落在行人的衣服和鞋子上。我抬起头,一位穿着白色裙子的小女孩映入我的眼帘,她看起来只有五六岁的样子,扎着双马尾,十分可爱。她低着头小脑袋,正在专心致志地擦

拭着心爱的裙子,旁边,她的妈妈催促她快点走。小女孩独自撑着一把大伞,走起路来摇摇晃晃。经过一位乞丐面前时,小女孩拉着妈妈的手,不让她走。她望着妈妈,眼里充满了乞求。妈妈有点不耐烦了,把十元钱给老乞丐,老乞丐转身就要走,女孩仍然拉着妈妈的手,接着思索了一小会儿,把自己的伞轻轻地支在老乞丐旁边,冲着老人甜甜地笑了一下,奶声奶气地说:“你赶快打着伞回家吧,不然

一会儿雨就下得更大了,会把你淋湿哦!”老乞丐抬起头,感激地望向女孩,脸上充满了谢意。女孩的妈妈更不耐烦了,她拉着小女孩头也不回地走了,嘴里还一直责怪女儿,但小女孩却转过头来,给老人挥手再见,这一幕深深地印在我的心中。

雨停了,天空中出现了一道美丽的彩虹。

我欣赏这位小女孩,欣赏她的童真与善良。

(指导老师:吕凤兰)

父爱

三(2)班 贾若琳

我,教育我不要怕,要勇于面对。

记得在我开始学骑自行车的时候,爸爸在广场上耐心地教我。我绕着广场骑了三圈,爸爸扶着车跟着跑了三圈,累得满头大汗。我让他歇一歇,可爸爸却笑着说:“不累,依旧教我。经过爸爸耐心地教导,我

终于学会了骑车。我自己骑了一圈又一圈,一次也没摔着,心里可高兴了。

父爱是深沉而厚重的,让我感受到温暖,让我变得坚强。父爱是我一生最珍贵的财富,我永远不会忘记爸爸对我的爱。

(指导老师:张延功)

我的好朋友

三(1)班 王艺铭

每个人都有好朋友,我也有好朋友,我的好朋友叫孙一淳。她长着一双水汪汪的大眼睛,一个笔挺小巧的鼻子,一张樱桃般的小嘴巴,一头乌黑发亮的长发,看起来十分讨人喜欢。她不但头脑聪明,还喜欢助人为乐。

有一次,在数学课上,老师出了一道我们从来没有见过的题目,这可把我们难倒了。我看到孙一淳眉头紧锁,拿着笔在本子上写了又写,算了又算,终于她的眉头舒展开了,信心十足地在本子上写下了答案,走上前去让老师批改。老师一看答案就高兴地夸奖:“正确,完全正确。”接着,我们课间休息了,孙一淳走到我跟前,看到我对着题目发呆的样子,关切地问道:“这道题你还没有想出答案吗?”我不好意思地点点头。孙一淳坐在我身边耐心地给我讲解,她讲了一遍我还是不太明白,她又不厌其烦地讲了第二遍、第三遍……最后我终于弄明白了,她的脸上露出了开心的笑容。我感激地说:“孙一淳,你真是个好老师,谢谢你!”她笑了笑说:“不客气,你学会了比我自己会了还要开心!”

这就是我的好朋友孙一淳,感谢她对我无私的帮助,希望我们能做一辈子的的好朋友。

(指导老师:刘兴)

彩虹小区的变化

三(2)班 杨德铭

彩虹小区现在是一个美丽的小区。可是以前,这里却是出了名的脏、乱、差。

两年前,彩虹小区是一个又脏又乱的地方。楼道内贴满了广告纸。小区里人们乱吐痰,乱扔废纸,垃圾堆得到处都是,又脏又臭,这里的居民出门都要捂着鼻子。车和人不分道,而且道路坑洼不平,起风的时候,尘土飞扬。夏天来了,只有那么两三棵小树遮阳,一点作用也没有,人们还在树和树之间扯绳子晾衣服。还有装修房子时,人们把剩下的木板、油漆、工具乱扔。检查员检查时给了个差评“哭脸”。有很多人都在说要搬家!这些都是人们的不良行为造下的恶果呀。

现在小区内四处都没有垃圾。草地上一片绿色,小树长出了嫩芽,相信它会慢慢地长成参天大树。工作人员还在人行道上铺上了彩砖,垃圾都分类倒进了不同的垃圾桶里。道路左右两边走人,中间有两条道,一条道走汽车,一道条走电车。我也种了一棵小树,每天浇水,争取把小树苗养成大树。楼道里虽然还有字,但写的是“爱护自己的家园,从我做起。”我拍手叫好,这才是我喜欢的彩虹小区。

有一天我发现,检查员给的差评“哭脸”变成了“笑脸”,一个花园式小区呈现在我们眼前,现在的彩虹小区真漂亮呀,我爱现在的彩虹小区!

(指导老师:张延功)